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令和７年３月 定例教育委員会 
 

日 時  令和７年３月２７日（木）１５時００分～ 

 

場 所  市役所１１階 会議室１ 

 

出席者 

 （教育委員） 

  陣内教育長、松野教育長職務代理者 古賀委員 中村委員 西沢委員 

 （事務局） 

大藤教育総務部長 富野学校教育部長 鳩山学校教育部次長兼学校教育課長 木下学

校教育部次長 溝口総務課長 田村社会教育課長 藤原学校保健課長 峰松総務課長

補佐兼庶務係長  

 

欠席者 なし 

 

傍聴者 なし 

 

内 容 

(1) 教育長報告 

 

(2) 令和７年１月分 議事録確認 

令和７年２月分（臨時）議事録確認 

 

(3) 議 題 

① 佐世保市教育委員会事務局処務規程の一部改正の件（総務課） 

② 佐世保市立学校物品会計規則の一部改正の件（総務課） 

③ 佐世保市奨学基金条例施行規則の一部改正の件（総務課） 

④ 佐世保市立幼稚園条例施行規則の一部改正の件（学校教育課） 

⑤ 佐世保市学校給食に関する条例施行規則の一部改正の件（学校保健課） 

   

(4) 協議事項 

  なし 

 

 (5) 報告事項 

① 佐世保市まちづくり促進事業補助金交付要綱の一部改正について（社会教育課） 

 

(6) その他 

①次回開催予定について 
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◆教育長報告 

 ○２月２６日～３月２１日 令和７年３月定例会 

 〇３月 １日 医師会看護専門学校卒業式閉校式 

 〇３月１３日 中学校卒業式 

 〇３月１８日 小学校卒業式 

 〇３月２５日 佐世保管工事組合寄附贈呈式 

 〇３月２６日 学校教育審議会 

 

（１）教育長報告・議事録確認 

 

【陣内教育長】 

２月の定例教育委員会後の動きをご紹介しますと、２月２６日から３月２１日までに定

例市議会が開会されまして、令和７年度当初予算について審議されました。 

寂しいお知らせではありますが、３月１日に医師会看護専門学校の閉校式がありました。

長年、佐世保の医療現場を支えてくださいました。 

３月１３日に中学校、１８日に小学校の卒業式が行われました。 

それから、３月２５日に佐世保管工事協同組合様による寄附贈呈がございました。３月 

２６日に学校教育審議会がございました。 

報告としましては、以上でございます 

 

それでは２番目の議事録の確認ですが、１月の議事録及び２月臨時の議事録はよろしか

ったでしょうか。 

 

【全教育委員】 

はい 

 

【陣内教育長】 

ありがとうございます。それでは次第の方に入っていきたいと思います。議題１の佐世

保市教育委員会事務局処務規程の一部改正の件を事務局より説明をお願いいたします。 

 

 

（２）佐世保市教育委員会事務局処務規程の一部改正の件 

 

【溝口総務課長】 

 

 議題資料Ｐ１により説明 
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【陣内教育長】 

 それでは、事務局処務規程の第１５条を削除ということで、了としてよいでしょうか。 

 

【全教育委員】 

 はい。 

 

 

（３）佐世保市立学校物品会計規則の一部改正の件 

 

【溝口総務課長】 

 

 議題資料Ｐ２～Ｐ４により説明 

 

【陣内教育長】 

 それでは、質問などなければ、了としてよろしいでしょうか。 

 

【全教育委員】 

 はい。 

 

 

（４）佐世保市奨学基金条例施行規則の一部改正の件 

 

【溝口総務課長】 

 

報告資料Ｐ５～Ｐ７により説明 

 

【中村委員】 

貸付又は給付とあるんですけど、どれぐらいの比率で給付の方がいらっしゃって、それ

をどういう基準でやられているのかというのも聞かせていただければと思います。 

 

【溝口総務課長】 

今お尋ねがあった給付型の奨学金ですが、このＰ５の表の奨学金の種類の３番目のとこ

ろが略として、省略しておりますが、こちらに基金がございますが、この基金の残高が減

少していきまして、今、給付型は休止中となっております。 

 

【陣内教育長】 

高校の無償化が今後、拡充された場合はどうなりますか。 
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【溝口総務課長】 

高校の授業料の無償化が進み、所得制限を撤廃するような動きもありますので、状況を

見ながらの判断になろうかと思いますが、大学等の奨学金の額を拡充したことに伴い、高

校等の保護者から問い合わせがあり、その件で、授業料が無償化されても、通学費、部活

動など、授業料以外の教育費がかかるので、奨学金の額はもっと増えないですかとの問い

合わせをされた保護者もいらっしゃいました。 

この奨学金は、授業料に目的を限定したものではございませんので、ニーズがどのよう

に変化していくのか、こちらで可能な限り把握をしながら、奨学金を借りたい人の立場に

立って制度設計をしていきたいと思っております。 

 

【陣内教育長】 

 わかりました。それでは、こちらも了としてよいでしょうか。 

 

【全教育委員】 

 はい。 

 

 

（５）佐世保市立幼稚園条例施行規則の一部改正の件 

 

【鳩山学校教育部次長兼学校教育課長】 

 

 議題資料Ｐ８～Ｐ１０により説明 

 

【古賀委員】 

 物価高騰による増額との説明でしたが、園児数の減少も反映されているのでしょうか。 

 

【鳩山学校教育部次長兼学校教育課長】 

 園児数の動向については、この増額に関して影響がないと考えております。 

 

【陣内教育長】 

 それでは、こちらも了としてよいでしょうか。 

 

【全教育委員】 

 はい。 
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（６）佐世保市学校給食に関する条例施行規則の一部改正の件 

 

【藤原学校保健課長】 

 

議題資料Ｐ１１～Ｐ１３により説明 

 

【古賀委員】 

Ｐ１３の下の表で小学校も中学校も保護者負担額が増えていますが、交付金の額は減っ

ている。これはどういった仕組みでしょうか。 

 

【藤原学校保健課長】 

今回交付金というのは、重点交付金という交付金になりますが、これは緊急経済対策と

いうことで、経済にもお金を回さなければいけないという役割も持っております。佐世保

市の人口割等により、決まった額がありますので、給食費だけを手厚くしてしまうと、そ

れ以外のサービスにお金が回らないという部分もございましたので、十分検討させていた

だき、今回の３０円と４０円にて調整するという決定をしております。 

 

【陣内教育長】 

小学１年生から中学校１年生までいただいた分がこちらに回されているのではないとい

うことです。上昇分を公費負担するという仕組みについても、丁寧にお知らせした方がい

いかもしれませんね。誤解されている方もいらっしゃるかもしれません。 

 

それでは、こちらも了としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

【全教育委員】 

はい。 

 

 

（７）佐世保市まちづくり促進事業補助金交付要綱の一部改正について 

 

【田村社会教育課長】 

  

 報告事項Ｐ１～Ｐ３により説明 

 

 

その後、次回開催予定日を確認し、終了となった。 

‐‐‐了‐‐‐ 


